




La collezione Open Air celebra un nuovo living all’aria aperta: prodotti adatti ad un uso 
esterno, con forme e proporzioni in linea con il raffinato lifestyle aziendale, collezioni 
atemporali che si collocano facilmente en plein air. Cemento, corda d’ispirazione nautica, 
alluminio, iroko sono alcuni dei materiali che ritroviamo negli arredi da esterno, un total 
look per garantire la bellezza e la funzionalità d’uso.

OPEN AIR 2020 
design Andrea Parisio

The Open Air collection celebrates a new way of living outside: products suitable for outdoor 
use, with shapes and proportions coordinated with the refined corporate lifestyle, timeless 
collections that are easily placed en plein air. Concrete, nautically-inspired rope, aluminum 
and iroko are some of the materials of the outdoor furniture, a total look able to guarantee at 
the same time beauty and functionality.
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divani/sofas



CLAUD OPEN AIR

2013

Divano modulare, poltrona e lettino: la collezione Claud Open Air si distingue per il design 
minimale e morbidi cuscini.
Sofisticati e resistenti, questi arredi sono realizzati in massello di iroko con vernice protettiva. 
Materiali preziosi e imbottiture soft per un’oasi di relax da vivere totalmente en plein air.

Modular sofa, armchair and lounge bed: the Claud Open Air collection stands out for its minimal 
design and soft cushions. Sophisticated and resistant, these furnishings are made of solid iroko 
with protective varnishing. Precious materials and soft padding for a living room and an oasis of 
relaxation to live en plein air.

10 11divani/sofas
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· elementi singoli e componibili sfoderabili
· struttura in massello di iroko
· finitura: iroko con vernice protettiva
· staffe in acciaio AISI 316 per fissaggio degli elementi
· cuscini in poliuretano e fibra poliestere con fodera
  in tessuto tecnico idrorepellente
· appoggiareni per poltroncina - optional - in fiberball
  con fodera in tessuto tecnico idrorepellente

water proof cover - cover protettive impermeabili 
realizzate con tessuto tecnico, su misura per ogni prodotto

· single and modular elements with removable covers
· structure in solid Iroko wood
· finish: iroko wood with protective varnish
· brackets for fastening elements in AISI 316 steel
· cushions in polyurethane and polyester fiber with 
  water-repellent technical fabric cover
· lumbar cushion for chair - optional - in fiberball with
  water-repellent technical fabric
 
water proof cover - protective cover made in technical 
fabric, customized for each product

14

FINITURE/FINISHING

legno - wood

iroko

claud open air divani/sofas

poltroncina - small armchair sofa angolo -  corner

terminale -  end unit elemento - unit pouf

appoggiareni - lumbar cushion
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ZOE OPEN AIR

2020

16

Zoe Open Air è una collezione di poltrone e divanetto caratterizzata dal sapiente abbinamento 
di materiali per l’arredo outdoor. Protagonista la corda in polipropilene, ispirata dalle funi 
utilizzate negli ormeggi delle imbarcazioni, sostenuta da una struttura in alluminio verniciato: 
le quattro colorazioni disponibili - Chalk, Petrol, Elephant e Black - la rendono sofisticata nella 
sua semplicità. 
Zoe Open Air ha la seduta imbottita e il prezioso intreccio realizzato interamente a mano, in 
due versioni, che anima lo schienale.

Zoe Open Air is a collection of armchairs and small sofa featured by the skillful combination 
of outdoor materials. The protagonist is a polypropylene rope, inspired by mooring ropes for 
boating, and supported by a painted aluminum frame: the four available colors - Chalk, Petrol, 
Elephant and Black – make it sophisticated in its simplicity. Zoe Open Air has a padded seat and 
a precious hand-made weave, available in two versions, for the backrest.

17divani/sofas
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FINITURE/FINISHING

20

· divano con cuscino seduta e schienale sfoderabili
· struttura in alluminio verniciato a polvere poliestere
  chalk - petrol - elephant - black
· cuscino seduta in poliuretano e fibra poliestere
  con fodera in tessuto tecnico idrorepellente
  profilo - optional - a scelta per colore e tessuto
· cuscino schienale in poliuretano e microfibra poliestere 
  con fodera in tessuto tecnico idrorepellente
  profilo a scelta per colore e tessuto
· schienale e fianco intrecciato in corda di polipropilene 
  nei colori chalk - petrol - elephant - black Ø 6 mm. 
  (tono su tono) - scegliere intreccio CHECKED o intreccio 
  COMB
· puntale in polietilene nero

rivestimenti con profilo lavabili solo a secco

water proof cover - cover protettive impermeabili 
realizzate con tessuto tecnico, su misura per ogni prodotto

· sofa with seat and back cushion with removable cover
· structure in painted aluminum, powder coated 
  with polyester colors chalk - petrol - elephant - black
· seat cushion in polyurethane and polyester fiber 
  with water-repellent technical fabric cover 
  piping - optional - selected by color and fabric
· back cushion in polyurethane and polyester microfiber 
  with water-repellent technical fabric cover 
  piping selected by color and fabric
· back and side woven in polypropylene rope colors 
  chalk - petrol - elephant - black Ø 6 mm. 
  (tone on tone) - select CHECKED or COMB weave
· tip in black polyethylene
 

cover with piping: dry cleaning only

water proof cover - protective cover made in technical 
fabric, customized for each product

alluminio - aluminium * corda - rope *

chalk petrol elephant blackpetrol elephant blackchalk

* Abbinamenti fissi di colore tono su tono tra struttura in alluminio e corda - Fixed tone-on-tone colour combination for 
  aluminium frame and rope: chalk + chalk / petrol + petrol / elephant + elephant / black + black

zoe open air 21
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ZOE OPEN AIR

2017

24

Zoe Open Air è una collezione di poltrone e divanetto caratterizzata dal sapiente abbinamento 
di materiali per l’arredo outdoor. Protagonista la corda in polipropilene, ispirata dalle funi 
utilizzate negli ormeggi delle imbarcazioni, sostenuta da una struttura in alluminio verniciato: 
le quattro colorazioni disponibili - Chalk, Petrol, Elephant e Black - la rendono sofisticata nella 
sua semplicità. 
Zoe Open Air ha la seduta imbottita e il prezioso intreccio realizzato interamente a mano, in 
due versioni, che anima lo schienale.

Zoe Open Air is a collection of armchairs and small sofa featured by the skillful combination 
of outdoor materials. The protagonist is a polypropylene rope, inspired by mooring ropes for 
boating, and supported by a painted aluminum frame: the four available colors - Chalk, Petrol, 
Elephant and Black – make it sophisticated in its simplicity. Zoe Open Air has a padded seat and 
a precious hand-made weave, available in two versions, for the backrest.
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· poltrona con seduta sfoderabile e schienale in corda  
· struttura in alluminio verniciato a polvere poliestere
  chalk - petrol - elephant - black
· schienale e fianco intrecciato in corda di polipropilene 
  nei colori chalk - petrol - elephant - black Ø 6 mm. 
  (tono su tono) - scegliere intreccio CHECKED o intreccio 
  COMB
· cuscino seduta in poliuretano e fibra poliestere
  con fodera in tessuto tecnico idrorepellente
  profilo - optional - a scelta per colore e tessuto
· cuscino schienale sfoderabile - optional - in microfibra 
  poliestere con fodera in tessuto tecnico idrorepellente 
  profilo a scelta per colore e tessuto
· cuscino appoggiareni sfoderabile - optional - in 
  poliuretano e microfibra poliestere con fodera in 
  tessuto tecnico idrorepellente
  profilo - optional - a scelta per colore e tessuto
· puntale in polietilene nero

rivestimenti con profilo lavabili solo a secco

water proof cover - cover protettive impermeabili 
realizzate con tessuto tecnico, su misura per ogni prodotto

· armchair with removable seat and back woven in rope  
· structure in painted aluminum, powder coated with 
  polyester color chalk - petrol - elephant - black
· back and side woven in polypropylene rope colors 
  chalk - petrol - elephant - black Ø 6 mm. (tone 
  on tone) - select CHECKED or COMB weave
· seat cushion in polyurethane and polyester fiber 
  with water-repellent technical fabric cover 
  piping - optional - selected by color and fabric
· back cushion with removable cover - optional - 
  in polyester microfiber with water-repellent technical 
  fabric cover 
  piping selected by color and fabric
· lumbar cushion with removable cover - optional - in 
  polyurethane and polyester microfiber with
  water-repellent technical fabric cover 
  piping - optional - selected by color and fabric
· tip in black polyethylene

cover with piping: dry cleaning only

water proof cover - protective cover made in technical 
fabric, customized for each product

FINITURE/FINISHING

* Abbinamenti fissi di colore tono su tono tra struttura in alluminio e corda - Fixed tone-on-tone colour combination for 
  aluminium frame and rope: chalk + chalk / petrol + petrol / elephant + elephant / black + black

alluminio - aluminium * corda - rope *

chalk petrol elephant blackpetrol elephant blackchalk

zoe open air 29
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ZOE WOOD OPEN AIR

2020

30

Massello di iroko, alluminio e intrecci di corda sono l’anima di Zoe Wood Open Air: 
una collezione di poltroncine e panca passepartout che donano all’ambiente esterno 
quell’atmosfera accogliente tipica dell’indoor. Il dettaglio del bracciolo in legno di iroko e le 
diverse tipologie di seduta tra cui scegliere, imbottita o intrecciata, la rendono ancora più 
versatile. L’intreccio di corda in polipropilene, in due versioni, è realizzato interamente a 
mano e si abbina alla struttura in alluminio verniciato in quattro differenti colori - Chalk, 
Petrol, Elephant e Black.

Solid iroko wood, aluminum and rope weaves are the soul of Zoe Wood Open Air: a collection 
of armchairs and a passe-partout bench that convey to the outside the cozy atmosphere that is 
typical of the indoor. The detail in iroko wood for the armrest and the different types of seat to 
choose from, either padded or woven, make this collection even more versatile. The weave in 
polypropylene rope, available in two versions, is entirely handmade and matches the aluminum 
frame, available in four different colors - Chalk, Petrol, Elephant and Black.

31poltrone/armchairs
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FINITURE/FINISHING

alluminio - aluminium * corda - rope *

chalk petrol elephant blackpetrol elephant blackchalk

poltroncina UNO
· con seduta sfoderabile e schienale in corda
· struttura in alluminio verniciato a polvere poliestere
  chalk - petrol - elephant - black
· schienale in corda di polipropilene nei colori chalk - 
  petrol - elephant - black Ø 6 mm. (tono su tono) - 
  scegliere intreccio CHECKED o intreccio COMB
· bracciolo in massello di iroko con vernice protettiva
· cuscino seduta in poliuretano e fibra poliestere
  con fodera in tessuto tecnico idrorepellente
  profilo - optional - a scelta per colore e tessuto 
· cuscino schienale sfoderabile - optional - in microfibra 
  poliestere con fodera in tessuto tecnico idrorepellente 
  profilo a scelta per colore e tessuto
· cuscino appoggiareni sfoderabile - optional - in 
  poliuretano e microfibra poliestere con fodera in 
  tessuto tecnico idrorepellente
  profilo - optional - a scelta per colore e tessuto
· puntale in polietilene nero
rivestimenti con profilo lavabili solo a secco

water proof cover - cover protettive impermeabili 
realizzate con tessuto tecnico, su misura per ogni prodotto

UNO armchair
· seat with removable cover and back woven in rope
· structure in painted aluminum, powder coated with 
  polyester color chalk - petrol - elephant - black
· back in polypropylene rope colors chalk - petrol - 
  elephant - black Ø 6 mm. (tone on tone) - select 
  CHECKED or COMB weave
· armrest in solid iroko wood with protective varnish
· seat cushion in polyurethane and polyester fiber
  with water-repellent technical fabric cover 
  piping - optional - selected by color and fabric 
· back cushion with removable cover - optional - in polyester 
  microfiber with water-repellent technical fabric cover
  piping selected by color and fabric
· lumbar cushion with removable cover - optional - in 
  polyurethane and polyester microfiber with 
  water-repellent technical fabric cover 
  piping - optional - selected by color and fabric
· tip in black polyethylene
cover with piping: dry cleaning only

water proof cover - protective cover made in technical 
fabric, customized for each product

legno - wood

iroko

zoe wood uno open air 39
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* Abbinamenti fissi di colore tono su tono tra struttura in alluminio e corda - Fixed tone-on-tone colour combination for 
  aluminium frame and rope: chalk + chalk / petrol + petrol / elephant + elephant / black + black
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FINITURE/FINISHING

alluminio - aluminium * corda - rope *

chalk petrol elephant blackpetrol elephant blackchalk

legno - wood

iroko

poltroncina DUE
· struttura in alluminio verniciato a polvere poliestere
  chalk - petrol - elephant - black
· seduta e schienale in corda di polipropilene nei colori 
  chalk - petrol - elephant - black Ø 6 mm. (tono su tono) - 
  scegliere intreccio CHECKED o intreccio COMB
· bracciolo in massello di iroko con vernice protettiva
· cuscino appoggiareni sfoderabile - optional - in 
  poliuretano e microfibra poliestere con fodera in 
  tessuto tecnico idrorepellente
  profilo - optional - a scelta per colore e tessuto  
· puntale in polietilene nero

rivestimenti con profilo lavabili solo a secco

water proof cover - cover protettive impermeabili 
realizzate con tessuto tecnico, su misura per ogni prodotto

DUE armchair
· structure in painted aluminum, powder coated with 
  polyester color chalk - petrol - elephant - black
· seat and back woven in polypropylene rope colors 
  chalk - petrol - elephant - black Ø 6 mm. 
  (tone on tone) - select CHECKED or COMB weave
· armrest in solid iroko wood with protective varnish
· lumbar cushion with removable cover - optional - in 
  polyurethane and polyester microfiber 
  with water-repellent technical fabric cover 
  piping - optional - selected by color and fabric  
· tip in black polyethylene

cover with piping: dry cleaning only

water proof cover - protective cover made in technical 
fabric, customized for each product

zoe wood due open air 41

* Abbinamenti fissi di colore tono su tono tra struttura in alluminio e corda - Fixed tone-on-tone colour combination for 
  aluminium frame and rope: chalk + chalk / petrol + petrol / elephant + elephant / black + black
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JOI OPEN AIR

2017

44

Una vera e propria panca per chi ama la vita all’aria aperta: Joi Open Air ha il basamento in 
massello di iroko dalla linea visivamente leggera. La seduta imbottita di grande comfort può 
essere rivestita nei diversi tessuti da outdoor disponibili a catalogo.

A real bench for those who love living outside: Joi Open Air has the basement in solid iroko 
wood with visually pure lines. The very comfortable padded seat can be covered in the many 
outdoor fabrics as per the catalogue.

45pouf e panche/pouf and benches



FINITURE/FINISHING

legno - wood

iroko

joi open air46

· panca con cuscino sfoderabile
· struttura in massello di iroko con telaio in acciaio
  AISI 316 verniciato a polvere poliestere elephant
· finitura: iroko con vernice protettiva
· cuscino seduta in poliuretano espanso e fibra poliestere 
  con fodera in tessuto tecnico idrorepellente

water proof cover - cover protettive impermeabili 
realizzate con tessuto tecnico, su misura per ogni prodotto

· bench with seat cushion with removable cover
· structure in solid Iroko wood with frame in AISI 316 
  painted steel, powder-coated in elephant polyester
· finish: iroko wood with protective varnish
· seat cushion in expanded polyurethane and polyester 
  fiber with cover in water-repellent technical fabric
 
water proof cover - protective cover made in technical 
fabric, customized for each product

47

panca - bench PA180

180
70”87

48
18

”9
0

40

15”75

pouf e panche/pouf and benches



ZOE WOOD OPEN AIR

2020

48 zoe wood open air

Massello di iroko, alluminio e rivestimento tessile sono l’anima della panca Zoe Wood Open 
Air: una seduta passepartout che dona all’ambiente esterno quell’atmosfera accogliente tipica 
dell’indoor. Il dettaglio del bracciolo in legno di iroko e i quattro differenti colori - Chalk,
Petrol, Elephant e Black – dell’alluminio tra cui scegliere, la rendono ancora più versatile.

Solid iroko wood, aluminum and fabric covering are the soul of the Zoe Wood Open Air bench: 
a passe-partout seat able to convey to the outside the cozy atmosphere that is typical of the 
indoor. The detail in iroko wood for the armrest and the four different available colours - Chalk, 
Petrol, Elephant and Black – of the aluminium, make this collection even more versatile.

49pouf e panche/pouf and benches
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FINITURE/FINISHING

alluminio - aluminium

petrol elephant blackchalk

· panca con cuscino seduta sfoderabile
· struttura in alluminio verniciato a polvere poliestere
  chalk - petrol - elephant - black
· bracciolo in massello di iroko con vernice protettiva
· cuscino seduta in poliuretano e fibra poliestere
  con fodera in tessuto tecnico idrorepellente 
  profilo - optional - a scelta per colore e tessuto
· puntale in polietilene nero

rivestimenti con profilo lavabili solo a secco

water proof cover - cover protettive impermeabili 
realizzate con tessuto tecnico, su misura per ogni prodotto

· bench with seat cushion with removable cover
· structure in painted aluminum, powder coated with 
  polyester color chalk - petrol - elephant - black
· armrest in solid iroko wood with protective varnish
· seat cushion in polyurethane and polyester fiber with 
  water-repellent technical fabric cover 
  piping - optional - selected by color and fabric
· tip in black polyethylene

cover with piping: dry cleaning only

water proof cover - protective cover made in technical 
fabric, customized for each product

legno - wood

iroko

zoe wood open air 51

panca - bench

53
20

”8
7

58
22”83

41
16

”1
4

136

53”54

pouf e panche/pouf and benches



lettini/lounge beds



CLAUD OPEN AIR

2013

54

Divano modulare, poltrona e lettino: la collezione Claud Open Air si distingue per il design 
minimale e morbidi cuscini. Sofisticati e resistenti, questi arredi sono realizzati in massello di 
iroko con vernice protettiva. Materiali preziosi e imbottiture soft per un’oasi di relax da vivere 
totalmente en plein air.

Modular sofa, armchair and lounge bed: the Claud Open Air collection stands out for its minimal 
design and soft cushions. Sophisticated and resistant, these furnishings are made of solid iroko 
with protective varnishing. Precious materials and soft padding for a living room and an oasis of 
relaxation to live en plein air.

55lettini/lounge beds



claud open air56

FINITURE/FINISHING

legno - wood

iroko

· lettini sfoderabili
· struttura in massello di iroko
· finitura: iroko con vernice protettiva
· staffe in acciaio AISI 316 per fissaggio degli elementi
· cuscini in poliuretano e fibra poliestere con fodera in 
  tessuto tecnico idrorepellente
· topper (no relax) in fibra poliestere con appoggiatesta 
  in fiberball (non dotato di fodera in tessuto tecnico 
  idrorepellente)

water proof cover - cover protettive impermeabili 
realizzate con tessuto tecnico, su misura per ogni prodotto

· beds with removable covers
· structure in solid Iroko wood
· finish: iroko wood with protective varnish
· brackets for fastening elements in AISI 316 steel
· cushions in polyurethane and polyester fiber with 
  water-repellent technical fabric cover
· topper (no relax) in polyester fiber with fiberball 
  head rest (not fitted with water-repellent technical 
  fabric cover)

water proof cover - protective cover made in technical 
fabric, customized for each product

57

lettino relax - relax lounge bed lettino - lounge bed

topper con appoggiatesta - topper with bolster
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NOA OPEN AIR

2020

58

Ricercata pulizia grafica, essenzialità formale, attento studio dei materiali caratterizzano il 
lettino Noa Open Air, che trae ispirazione dalle pratiche brandine da outdoor. La corda in 
polipropilene, si rifà alle funi utilizzate negli ormeggi delle imbarcazioni ed è sostenuta da 
una struttura in alluminio verniciato. E’ disponibile nella versione interamente intrecciata, 
oppure con la seduta in telo di Batyline, e presenta diversi accessori a completamento del 
prodotto: dal tavolino orientabile in iroko, al materassino per un migliore comfort, fino a un 
cuscino guanciale o a rullo.

Refined graphic purity, formal essentiality and a careful study of the materials characterize the 
Noa Open Air lounge bed, which draws inspiration from outdoor camp beds. The polypropylene 
rope, inspired by nautical mooring ropes, is supported by a frame in painted aluminum. It is 
available in a fully woven version or with Batyline fabric seat, and it has various accessories 
to complete it: from the adjustable iroko coffee table to the mattress for better comfort, up to a 
pillow or bolster.

59lettini/lounge beds
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lettino UNO
· lettino con seduta in rete batyline e schienale in corda
· struttura in alluminio verniciato a polvere poliestere 
  chalk - elephant
· seduta in rete batyline nei colori chalk - elephant
  (tono su tono)
· schienale intrecciato in corda di polipropilene nei colori 
  chalk - elephant Ø 6 mm. (tono su tono) - 
  scegliere intreccio CHECKED o intreccio COMB
· puntale in polietilene nero

lettino DUE
· lettino con seduta e schienale in corda - intreccio COMB
· struttura in alluminio verniciato a polvere poliestere
  chalk - petrol - elephant - black
· seduta e schienale intrecciato in corda di polipropilene 
  nei colori chalk - petrol - elephant - black Ø 6 mm. 
  (tono su tono)
· puntale in polietilene nero

water proof cover - cover protettive impermeabili 
realizzate con tessuto tecnico, su misura per ogni prodotto

UNO bed
· bed with seat in batyline mesh and back woven in rope
· structure in painted aluminum with powder coating in 
  chalk - elephant polyester
· seat in batyline mesh colors chalk - elephant
  (tone on tone)
· back woven in polypropylene rope colors chalk - 
  elephant Ø 6 mm. (tone on tone) - select CHECKED or 
  COMB weave
· tip in black polyethylene
 
DUE bed
· bed with seat and back woven in rope - COMB weave
· structure in painted aluminum with polyester powder 
  color in chalk - petrol - elephant - black
· seat and back woven in polypropylene rope colors 
  chalk - petrol - elephant - black 
  Ø 6 mm. (tone on tone)
· tip in black polyethylene
 
water proof cover - protective cover made in technical 
fabric, customized for each product

noa open air 63lettini/lounge beds

FINITURE/FINISHING

iroko

OPTIONAL
· tavolino orientabile con struttura in alluminio verniciato 
  a polvere poliestere chalk - petrol - elephant - black 
  (tono su tono) e pianetto in iroko con vernice protettiva
· materassino sfoderabile in poliuretano espanso e fibra 
  poliestere con fodera in tessuto tecnico idrorepellente
  profilo - optional - a scelta per colore e tessuto
· topper in fibra poliestere (non dotato di fodera in 
  tessuto tecnico idrorepellente) 
· rullo sfoderabile in poliuretano espanso e microfibra 
  poliestere con fodera in tessuto tecnico idrorepellente
  profilo - optional - a scelta per colore e tessuto
· cuscino sfoderabile in poliuretano e microfibra 
  poliestere con fodera in tessuto tecnico idrorepellente
  profilo - optional - a scelta per colore e tessuto

rivestimenti con profilo lavabili solo a secco

OPTIONAL
· swiveling small table with structure in painted aluminum 
  with polyester power in chalk - petrol - elephant - black 
  (tone on tone) and top in iroko wood with protective varnish
· mattress with removable cover in expanded polyurethane 
  and polyester fiber with water-repellent technical fabric cover 
  piping - optional - selected by color and fabric
· topper in polyester fiber (not provided with 
  water-repellent technical fabric cover) 
· roller with removable cover in expanded polyurethane and 
  polyester microfiber with water-repellent technical fabric cover 
  piping - optional - selected by color and fabric
· cushion with removable cover in polyurethane and 
  polyester fiber with water-repellent technical fabric cover 
  piping - optional - selected by color and fabric

cover with piping: dry cleaning only

alluminio - aluminium *

corda - rope *

chalk petrol black

petrol elephant blackchalk

legno - wood

elephant

batyline **

chalk elephant

* Abbinamenti fissi di colore tono su tono tra struttura in alluminio e corda - Fixed tone-on-tone colour combination for 
aluminium frame and rope: chalk + chalk / petrol + petrol / elephant + elephant / black + black
** Abbinamenti fissi di colore tono su tono tra struttura in alluminio, batyline e corda, disponibile solo nei seguenti 
colori - Fixed tone-on-tone colour combination for aluminium frame, batyline and rope, available only in the following 
colours: chalk + chalk + chalk / elephant + elephant + elephant
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tavolino - low table materassino - mattress topper
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BONGO OPEN AIR

2013

68

Differenti declinazioni di un solido geometrico conferiscono il look a questa collezione di 
tavoli bassi, disponibili in varie misure e in colori laccati. La finitura opaca rende Bongo Open 
Air utilizzabile anche in ambienti outdoor.

Different variations of a geometric solid convey the look to this collection of low tables, available 
in various sizes and lacquered colors. The matt finish makes Bongo Open Air usable also in 
outdoor environments.
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FINITURE/FINISHING

lacca - lacquer

70

· tavoli bassi
· elementi in poliuretano rigido strutturale
· finiture:
  lacca opaca: vedi campionario

water proof cover - cover protettive impermeabili 
realizzate con tessuto tecnico, su misura per ogni prodotto

· low tables
· low tables in rigid bearing polyurethane
· finishes: 
  matt lacquer: see sample box

water proof cover - protective cover made in technical 
fabric, customized for each product

curry terracotta cherrysun petrol forest navy

puttysandwhite stone elephant lavachocolatechalk

sage
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tavolo basso - low table TB-4

tavolo basso - low table TB-1
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tavolo basso - low table TB-2
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CONE OPEN AIR

2017

72

Cone Open Air è una collezione di tavolini con la base dalla forma di cono in solido cemento 
Ductal® in finitura grigio chiaro. Formato da finissimi componenti minerali naturali e fibre 
organiche, che lo rendono resistente e flessibile, questo cemento è di altissima qualità e 
tecnologia studiato per un utilizzo in ambienti esterni. Il piano in legno di iroko è disponibile 
nella forma quadrata o tonda.

Cone Open Air is a collection of coffee tables with a cone-shaped base in Ductal® concrete with 
a light gray finish. Made up of very fine natural mineral components and organic fibers, which 
make it resistant and flexible, this concrete is of the highest quality and technology, conceived 
for outdoor use. The top is made of iroko wood and is available with a square or round shape.
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· tavoli bassi
· struttura in cemento UHPC fibrorinforzato nella finitura 
  grigio chiaro con trattamento protettivo
· finitura piani: iroko con vernice protettiva

water proof cover - cover protettive impermeabili 
realizzate con tessuto tecnico, su misura per ogni prodotto

· low tables
· structure in fiber-reinforced UHPC concrete in light grey 
  finish with protective treatment
· top finish: iroko wood with protective varnish
   
water proof cover - protective cover made in technical 
fabric, customized for each product

cemento - concrete

FINITURE/FINISHING

legno - wood

iroko

cone open air 77

tavolo basso - low table SQUARE TB-45
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50
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tavolo basso - low table ROUND TB-50R
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JOI OPEN AIR

2017

78

Per chi ama la bellezza dei materiali crudi: massello di iroko e cemento prendono vita su 
Joi Open Air, una collezione di tavoli rettangolari e tavolini quadrati in diverse dimensioni, 
dalla linea visivamente leggera. Espressamente progettati per un utilizzo esterno, i piani 
sono in cemento Ductal®, componente di altissima qualità e tecnologia, formato da finissimi 
componenti minerali naturali e fibre organiche, che lo rendono resistente e flessibile. La 
sua finitura grigio chiaro rende Joi Open Air perfetto per un palcoscenico contemporaneo e 
urbano.

For those who love the beauty of raw materials: iroko solid wood and concrete come to life 
with Joi Open Air, a collection of rectangular tables and square side tables in different sizes, 
with visually pure lines. Conceived for an external use, the tops are in Ductal® concrete, 
a component of the highest quality and technology, made up of very fine natural mineral 
components and organic fibers, which make it resistant and flexible. Its light gray finish makes 
Joi Open Air perfect for a contemporary and urban stage.
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cemento - concrete

FINITURE/FINISHING

· tavoli bassi
· gambe, traversi e piano inferiore in massello di iroko
· finitura: iroko con vernice protettiva
· piano superiore in cemento UHPC fibrorinforzato nella 
  finitura grigio chiaro con trattamento protettivo

water proof cover - cover protettive impermeabili 
realizzate con tessuto tecnico, su misura per ogni prodotto

· low tables
· legs, crosspieces and lower shelf in solid iroko wood
· finish: iroko wood with protective varnish
· top in fiber reinforced UHPC concrete in light grey finish 
  with protective treatment

water proof cover - protective cover made in technical 
fabric, customized for each product

legno - wood

iroko
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tavolo basso - low table TB-100
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tavolo basso - low table TB-120
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JOI OPEN AIR

2017

84

Per chi ama la bellezza dei materiali crudi: massello di iroko 
e cemento prendono vita su Joi Open Air, una collezione di 
tavoli rettangolari e tavolini quadrati in diverse dimensioni, 
dalla linea visivamente leggera. Espressamente progettati 
per un utilizzo esterno, i piani sono in cemento Ductal®, 
componente di altissima qualità e tecnologia, formato da 
finissimi componenti minerali naturali e fibre organiche, 
che lo rendono resistente e flessibile. La sua finitura grigio 
chiaro rende Joi Open Air perfetto per un palcoscenico 
contemporaneo e urbano.

For those who love the beauty of raw materials: iroko solid 
wood and concrete come to life with Joi Open Air, a collection 
of rectangular tables and square side tables in different sizes, 
with visually pure lines. Conceived for an external use, the 
tops are in Ductal® concrete, a component of the highest 
quality and technology, made up of very fine natural mineral 
components and organic fibers, which make it resistant and 
flexible. Its light gray finish makes Joi Open Air perfect for a 
contemporary and urban stage.
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cemento - concrete

FINITURE/FINISHING

legno - wood

iroko

· tavoli pranzo
· gambe e mensola in massello di iroko
· telaio sottopiano in acciaio AISI 316 verniciato a 
  polvere poliestere elephant
· finitura: iroko con vernice protettiva
· piano in cemento UHPC fibrorinforzato nella finitura 
  grigio chiaro con trattamento protettivo

water proof cover - cover protettive impermeabili 
realizzate con tessuto tecnico, su misura per ogni prodotto

· dining tables
· legs and shelf in solid iroko wood
· top underframe in painted AISI 316 steel with elephant 
  polyester powder coating
· finish: iroko wood with protective varnish
· top in fiber reinforced UHPC concrete in light grey finish 
  with protective treatment
 
water proof cover - protective cover made in technical 
fabric, customized for each product
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tavolo pranzo - dining table TP-120240
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tavolo pranzo - dining table TP-100250
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tavolo pranzo - dining table TP-100300
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TAI OPEN AIR

2017

92

Tai Open Air è una collezione di sedie caratterizzata dal sapiente abbinamento di materiali 
per l’arredo outdoor. Protagonista la corda in polipropilene, ispirata dalle funi utilizzate negli 
ormeggi delle imbarcazioni, sostenuta da una struttura in alluminio verniciato: le quattro 
colorazioni disponibili - Chalk, Petrol, Elephant e Black - la rendono sofisticata nella sua 
semplicità. 
Tai Open Air può avere la seduta imbottita o avere il prezioso intreccio realizzato interamente 
a mano, in due versioni, che anima sia lo schienale sia il sedile.

Tai Open Air is a collection of chairs featured by the skillful combination of outdoor materials. 
The protagonist is polypropylene rope, inspired by mooring ropes for boating, and supported by 
a painted aluminum frame; the four available colors - Chalk, Petrol, Elephant and Black – make 
it sophisticated in its simplicity. 
Tai Open Air can either present a padded seat or else a precious hand-made weave, available in 
two versions, for both backrest and seat.
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FINITURE/FINISHING

* Abbinamenti fissi di colore tono su tono tra struttura in alluminio e corda - Fixed tone-on-tone colour combination for 
  aluminium frame and rope: chalk + chalk / petrol + petrol / elephant + elephant / black + black

alluminio - aluminium * corda - rope *

chalk petrol elephant blackpetrol elephant blackchalk

sedia UNO
· sedia con seduta imbottita sfoderabile e schienale
  in corda
· struttura in alluminio verniciato a polvere poliestere
  chalk - petrol - elephant - black
· schienale in corda di polipropilene nei colori
  chalk - petrol - elephant - black Ø 6 mm. (tono su tono) - 
  scegliere intreccio CHECKED o intreccio COMB
· seduta in poliuretano e fibra poliestere con fodera in 
  tessuto tecnico idrorepellente
  profilo - optional - a scelta per colore e tessuto
· puntale in polietilene nero
rivestimenti con profilo lavabili solo a secco

sedia DUE
· seduta e schienale in corda di polipropilene nei colori 
  chalk - petrol - elephant - black Ø 6 mm. (tono su tono) - 
  scegliere intreccio CHECKED o intreccio COMB

water proof cover - cover protettive impermeabili 
realizzate con tessuto tecnico, su misura per ogni prodotto

UNO chair
· seat with seat cuschion with removable cover and back 
  woven in rope
· structure in painted aluminum with polyester powder 
  color chalk - petrol - elephant - black
· back woven in polypropylene rope colors chalk - 
  petrol - elephant - black Ø 6 mm. (tone on tone) - 
  select CHECKED or COMB weave
· seat in polyurethane and polyester fiber with 
  water-repellent technical fabric cover 
  piping - optional - selected by color and fabric
· tip in black polyethylene
cover with piping: dry cleaning only

 DUE chair
· seat and back in polypropylene rope colors chalk - 
  petrol - elephant - black Ø 6 mm. (tone on tone) - 
  select CHECKED or COMB weave

water proof cover - protective cover made in technical 
fabric, customized for each product
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FINITURE/FINISHING

RUGS OPEN AIR

2020

· collezione di tappeti tinta unita in 9 varianti colore
  rust
  light grey
  beige
  white
  taupe
  green
  dark grey
  red
  blue
· trecce in polietilene cucite a mano

colori: vedi campionario

· rug collection plain colors in 9 shades
  rust
  light grey
  beige
  white
  taupe
  green
  dark grey
  red
  blue
· polyethylene plaits, hand sewn

colors: see sample box

corda - rope

beige white taupe green dark grey red bluelight greyrust

tappeti/rugs 101
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INFORMAZIONI TECNICHE/TECHNICAL REMARKS

Gli arredi per esterni, come qualsiasi materiale collocato all’aperto, anche se trattati con processi di finitura dedicati, 
sono destinati a subire nel tempo alterazioni di tipo cromatico e materiale, che sono dovute all’azione degli agenti 
atmosferici ed alle condizioni climatiche differenti per ogni area geografica (grado di umidità dell’aria, salinità, 
esposizione ai raggi U.V. e sbalzi termici).
Suggeriamo pertanto, per tutti i nostri prodotti openair, una collocazione ideale in verande e terrazzi coperti e/o semi 
coperti, comunque si sconsiglia l’esposizione diretta e prolungata alle intemperie.
La corretta manutenzione del prodotto rallenta e migliora i processi di alterazione dei vari materiali.
Per la manutenzione i prodotti devono essere lavati senza fare ricorso a detergenti aggressivi e devono essere asciugati 
rapidamente e accuratamente. Devono essere evitati i ristagni di acqua in qualsiasi parte del prodotto e si deve altresì 
evitare di urtare il prodotto provocando abrasioni che potrebbero incidere il trattamento protettivo effettuato sulle 
superfici dei materiali. È altamente consigliato l’utilizzo delle “cover” impermeabili, così come la collocazione dei 
prodotti in ambienti protetti nel periodo in cui non vengono utilizzati in esterni.

Outdoor furniture, as any products placed outdoor, is subjected with time to color and material shading bound to 
exposure to atmospheric agents and different geographic locations (air humidity, salts, UV rays and temperature leaps), 
even if treated with proper suitable finish.
As a consequence, the ideal setting recommended by Meridiani for all our openair products is in covered or
partially-covered verandas or terraces, anyway avoiding direct exposure to atmospheric agents.
A proper product maintenance reduces natural material aging.
For a proper maintenance products should be washed without using aggressive detergents and cleaned quickly and 
carefully. Avoid keeping stagnant water on the products, as well as hitting frames thus removing the protective finish from 
the surfaces. Meridiani highly suggest covering the products with the special water-proof slipcovers, along with stocking 
them indoor during winter season.

Meridiani consiglia di proteggere gli arredi per esterni adottando le speciali fodere di protezione “water proof cover”, 
realizzate in tessuto tecnico impermeabile.
È buona norma accertarsi che i prodotti, i cuscini e le fodere “water proof cover” siano perfettamente asciutti prima di 
effettuare la copertura, per evitare l’accumulo di umidità e/o la formazione di macchie di muffa.

Meridiani recommends that this outdoor furniture be stored with the “water proof cover” made of technical waterproof 
material.
It is important to make sure the products, cushions and “water proof covers” are perfectly dry before storage, to avoid 
the accumulation of humidity and/or the formation of mold stains.

WATER PROOF COVER
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IMBOTTITURE/FILLING

Le imbottiture dei cuscini sono realizzate in poliuretano espanso e fibre poliestere anallergiche, materiali che 
garantiscono grande comfort ma possono subire nel tempo delle variazioni dimensionali dovute al normale corretto 
utilizzo. Le imbottiture Open Air sono dotate di fodere in tessuto tecnico idrorepellente.

The cushion filling is made of polyurethane foam and hypo-allergenic polyester fibers, materials that can guarantee great 
comfort but that can change dimensions in time because of normal correct use. The Open Air cushion paddings are 
covered with a waterproof technical material case.

TESSUTI/MATERIALS

I tessuti proposti per la collezione Open Air rispondono a requisiti specifici per l’utilizzo outdoor senza che ne venga 
compromesso l’aspetto, la mano e il colore. Hanno una buona resistenza alla luce del sole, alla salsedine, al cloro, agli 
acidi, alle creme solari, al sudore, alle macchie e
all’usura. Per le caratteristiche specifiche e la manutenzione si prega riferirsi alle indicazioni riportate sui campionari e 
listini.

The materials used for our Open Air collections have been chosen because they are in compliance with an outdoor 
use and will not alter their aspect or color. They are resistant to direct sunlight, seawater, bleach, acids, solar creams, 
perspiration, and usage. Please refer to the indications that can be found on samples and catalogues for specific 
characteristics and maintenance.
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LEGNO IROKO/IROKO WOOD

La laccatura opaca liscia per esterni è realizzata con speciali vernici acriliche pigmentate, applicate su un fondo 
preparato con materiali sempre idonei per uso esterno.

The matt lacquer used for external furniture is made of special colored acrylic varnishes, that are applied on a base 
prepared with external use products.

LACCATURA OPACA/MATT LACQUER

Essenza pregiata proveniente da diverse zone dell’Africa centrale equatoriale, particolarmente indicata per gli utilizzi 
outdoor per la sua buona resistenza alle escursioni termiche, all’umidità e agli agenti atmosferici. 
Il suo segno distintivo è la naturalezza, evidenziata da variazioni di colore, sfumature e tipiche venature del legno. 
Queste non sono da considerarsi difetti, bensì caratteristiche distintive che determinano l’unicità e la naturale bellezza 
del materiale.
L’esposizione agli agenti atmosferici può creare nel tempo una patina grigio-argentea sulla superficie del legno, frutto di 
un naturale processo di maturazione del materiale.
Il trattamento di verniciatura conferisce al supporto caratteristiche di idrorepellenza e protezione al viraggio del colore e 
alle muffe. Esso è idoneo solo per prodotti non esposti direttamente alle intemperie.

A precious wood that grows in several central equatorial African areas, it is mainly indicated for outdoor furniture, with 
its strong resistance to temperature changes, humidity and weather.
Its distinctive feature is the naturalness, highlighted by colour variations, shades and original veinings. These are not to 
be considered faults, rather distinctive features that determine the uniqueness and natural beauty of the material.
The exposure to atmospheric agents can gradually create a silver-grey patina on the wood surface, the result of a 
natural maturation process of the material.
The protective varnish that is applied adds a waterproof coating that also protects against color changes and mould. 
This particular coating protects the furniture against indirect exposure to adverse weather conditions.
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ALLUMINIO/ALUMINIUM

VERNICI A POLVERE POLIESTERE/POLYESTER POWDER COATINGS

L’alluminio è un materiale particolarmente adatto all’uso outdoor grazie alle sue caratteristiche che lo rendono resistente 
alla corrosione se esposto agli agenti atmosferici, all’umidità e in località marine. La leggerezza è una delle proprietà 
più apprezzate di questo materiale. Le strutture in alluminio vengono finite tramite verniciatura a polvere poliestere 
adatta per esterni, nei colori di collezione Meridiani.

Aluminium is a material particularly suitable for outdoor thanks to its chatacteristics that make it resistant to corrosion 
by adverse weather conditions, to humidity and in marine areas. Lightness is one the most appreciated features of this 
material. The aluminium structures are treated with a powdered polyester varnish, specifically created for outdoor use, in 
the colours of Meridiani collection.

Gli arredi per esterni realizzati in acciaio ed alluminio vengono trattati con vernice opaca a polvere poliestere adatta 
per esterni, nei colori di collezione Meridiani.

Our outdoor furniture is made of steel and aluminum that is treated with a matt polyester powder varnish, suitable for 
outdoor, in the colours of Meridiani collection.
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CEMENTO/CONCRETE

Il cemento utilizzato per i prodotti Open Air di Meridiani non è un cemento tradizionale, ma un materiale innovativo 
brevettato con il nome di UHPC Ductal®, un cemento fibrorinforzato con caratteristiche tecniche certificate. Ogni 
elemento è frutto di una produzione industriale combinata con l’artigianalità degli operatori: il processo di finitura dei 
manufatti viene eseguito a mano garantendo l’unicità di ciascun pezzo.
La finitura grigio chiaro del cemento avviene tramite colorazione in massa che garantisce una maggior durata del 
colore nel tempo se sottoposto agli agenti atmosferici.
Tutti i piani della collezione Meridiani realizzati con questo materiale hanno un trattamento protettivo filmogeno, che 
protegge attraverso la creazione di una pellicola che conferisce idrorepellenza e buona resistenza alle macchie, 
a discapito di una minor resistenza al graffio. Le basi, invece, subiscono un trattamento protettivo ad assorbimento 
completo che li rendono più performanti al graffio e meno alle macchie.

he concrete used for Meridiani Open Air products is not a traditional one, but an innovative material patented with the 
name UHPC Ductal®, a fiber-reinforced concrete with certified technical characteristics. Each elementi is the result of 
an industrial production combined with the craftsmanship of the single operator: the finishing process of the products is 
carried out by hand, so that each piece is unique.
The light grey finish of the concrete is made through mass coloration, that guarantees longer lasting colour over time if in 
bad weather conditions.
All the tops of the Meridiani collection that are made with this material are coated with a protective film that makes 
the material waterproof and stain resistant, even if less resistant to scratching. The bases instead undergo a protective 
treatment with complete absorption, which make them more resistant to resistant to scratching but less resistant to stains.

111informazioni tecniche/technical remarks



112

CORDA/ROPE

Corde in polipropilene adatte ad uso esterno utilizzate anche nella nautica.
Le proprietà dei filati di polipropilene sono la tenacità, la resistenza all’abrasione e una buona resistenza all’azione 
degli agenti atmosferici.
I filati di polipropilene utilizzati per la realizzazione degli intrecci che caratterizzano i prodotti della collezione Open 
Air sono tinti in massa, antistatici, anti-muffa, anti-macchia, resistenti alla luce solare, alla salsedine e al cloro. Inoltre 
sono totalmente riciclabili.

Polypropylene rope is used outdoors as well as in nautical environment.
The properties of polypropylene are tenacity, resistance to abrasion and adverse weather conditions.
Polypropylene rope is used for the wicker work that characterizes the Open Air collection products. They are mass 
colored, antistatic, mold proof, stain proof, resistant to UV rays, to salt and chlorine. They are also 100% recyclable.
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BATYLINE

Tessuto tecnico in poliestere rivestito in pvc, con cuciture termosaldate.
Tessuto ad elevato valore estetico di design e di comfort. Ottima stabilità dimensionale ed eccezionale resistenza alle 
condizioni esterne (UV, temperature, umidità, muffe, atmosfera marittima). Estrema resistenza agli strappi. Rapidità di 
asciugamento grazie alla costruzione aperta. Una lunga esposizione al sole può causare nel tempo un viraggio del 
colore.

Technical fabric in polyester covered in pvc, with heat-sealed seams.
This material has an aesthetically beautiful design and is comfortable. It has excellent dimensional stability and 
exceptional resistance to adverse weather conditions (UV, temperature, humidity, mold, marine environment). It does not 
tear. It dries rapidly because of its open construction. Color may bleach if left out in direct sunlight for any length of time.



OPEN AIR FINITURE/FINISHINGS

alluminio - aluminium

petrol elephant blackchalk

intreccio - weave COMB intreccio - weave CHECKED

corda - rope

chalk petrol elephant black

batyline

chalk elephant

cemento - concrete

114

iroko

legno - wood

115

lacca - lacquer (solo per tavolo basso Bongo - only for Bongo low table)

curry terracotta cherrysun petrol forest navy

puttysandwhite stone elephant lavachocolatechalk

sage

informazioni tecniche/technical remarks



ZOE OPEN AIR  armchair  |  CONE OPEN AIR  low table116 JOI  bench  |  JOI  dining table 117



CLAUD  lounge bed  |  CONE OPEN AIR  low table118 119



Meridiani srl

20826 misinto italy
via birago, 16
tel +39 02 96 69 161
info@meridiani.it
meridiani.it

#Meridianilivinginteriors

I diritti delle fotografie sono di proprietà degli autori di Meridiani srl. È vietata la riproduzione anche solo parziale. Meridiani srl si riserva la 
facoltà di modificare le caratteristiche tecniche ed estetiche dei modelli illustrati nel presente catalogo, in qualsiasi momento e senza obbligo 
di preavviso. I prodotti Meridiani sono 100% made in Italy.

All photos are copyrighted material and all rights are reserved to the respective photographer and to Meridiani srl. Photo reproduction in whole 
or in part is prohibited.  Meridiani srl reserves the right to modify the technical and aesthetic characteristics of the models shown in this in this 
catalogue, at any time and without prior notification. Meridiani products are 100% made in Italy.
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